
  

  

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 



  

  

 خالد مشي مسافة أكبر؛ 

 متر 5000كيلومترات =  5 لأن

1 2 

3 4 



  

  

 

5 6 

أعد المربعات، إذن مساحة 

أعد المربعات، إذن مساحة  عةوحدات مرب 4الشكل = 

 وحدات مربعة 7الشكل = 
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 نعم لهما نفس المساحة

 .2سم4=  2× 2سم تكون مساحته =  2مربع طول ضلعه  

 .2سم4=  1×  4تكون مساحته = سم 1سم وعرضه 4مستطيل طوله و

 2سم4=  1×4ستكون مساحته = 

 

8 9 

 

 5:00أي الساعة الخامسة 

 

ل شخصاً المجمع عندما فتح دخ

 8:00أبوابه أي في الساعة 

 صباحاً 

ثم غادر بعد ثلاث ساعات أي في 

 صباحاً  11:00الساعة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
أقسام كل منها  10القياس بالمليمترات أدق حيث أن السنتمتر الواحد مقسم إلي 

 .يسمي مليمترا، وبعض الأشياء يكون طولها أكبر قليلا من السنتمتر

 

1 



  

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

3 2 

 ، ملم 21التقدير = 

 سم2القياس = 

 ، ملم 19التقدير = 

 سم2القياس = 

4 

 ، ملم 89التقدير = 

 سم 9القياس = 

5 6 7 

 عدد الملمترات أكبر، 

 ملمتر. 10لأن كل سنتمتر به 

 ملمتر.  50سنتمترات =  5أي أن الشيء طوله = 
 

8 



  

  

  سنتمتر   كيلومتر   متر   ملمتر

 

1 2 3 4 

 م3التقدير الأنسب = 

 

، سم 20التقدير = 

 سم 21القياس = 

، أمتار 6التقدير = 

 أمتار 5القياس = 

5 

6 7 



  

  

الملتمر والسنتمتر لقياس الأطوال الصغيرة، والمتر للأطوال الكبيرة، أستعمل 

 والكيلو متر للمسافات الطويلة.

8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ملمتر           سنتمتر       كيلومتر       متر      

9 10 11 12 

13 

 كلم 500الأنسب = التقدير 

، سم 7التقدير = 

 سم 6القياس = 

، م2،5= التقدير 

 م 2القياس = 

14 15 
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 ملم3 <ملم 200              ملم 4000 >ملم 4                   سم 3000 >سم  30     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

< > 16 17 18 

19 

 إلى حافة ذلك الشيء. (من الأعداد التي تمثل السنتمتراتأنظر إلى أقرب تدريج أو عدد )



  

  

 متر الإجابة: ب( السنت

 

 

 



  

  

 الإجابة: جـ(   ،   د(  

 



  

  

 أشجار البرتقال + أشجار الليمون + أشجار التفاح =

52 25 13 14   

 وبما أن عدد أشجار الزيتون يساوي نصف عدد المزرعة كلها 

إذا عدد أشجار الزيتون يساوي  26 2 52  

78عدد الأشجار في المزرعة كلها =  52 26  

 



  

  

2 20
20 10 2
20 2

1

10

0 
 
 

 

 

5 15
15 5 3
15 3 5

3  
 
 

 

 

27 93  

 



  

  

8 81  

3 9 27  

 

1 8 8  



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

يكون المعطى عدد الأطفال الذين ينتظرون لا، فهذه الخطة تعتمد على الحل عكسياً، ف

 عند اللعبة الثالثة وأجد عدد الأطفال الذين ينتظرون عند اللعبة الأولى.

 عندما يكون المعطي ناتجاً نهائياً والمطلوب إيجاد ما يعتمد عليه هذا الناتج.

 أعد حل المسألة وأعرف فيما أخطأت.

3 

4 

1 

 .لأنها أنسب خطة لحل هذه المسألة



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معطيات المسألة:

 قلماً. 36مع فاطمة 

 .2كان معها أمس نصف هذا العدد +

 كم كان معها بالأمس. المطلوب:

 

 أحل المسألة بخطة الحل عكسياً.

 

 قلماً  18=  2 ÷ 36=  نصف ما مع فاطمة 

 قلماً  20=  2 + 18ما كان معها بالأمس = 

 

20 – 2  =18 

 .ة. إذن الإجابة صحيح36 = 2× 18

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

 

 معطيات المسألة:

 قطع مستقيمة. 3

 طول الثانية.×  3طول الأولى = 

 سم. 4طول الثانية = طول الثالثة + 

 سم. 2طول الثالثة = 

 طول القطعة الأولى. المطلوب:

  

 أحل المسألة بخطة الحل عكسياً.

 

 سم2طول الثالثة = 

 مس 6=  4+ 2سم =  4طول الثانية = طول الثالثة + 

 سم 18=  6× 3طول الثانية = ×  3طول الأولى = 

 

 سم، 6= 3÷  18

 سم. إذن الإجابة صحيحة. 4=  6-2

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 

        

7 

 معطيات المسألة:

 علي من الأنشطة في الساعة السابعة مساءً. ىانته

 

 متى بدأ؟ المطلوب:

 أحل المسألة بخطة الحل عكسياً. 

 نشطة في الساعة السابعة مساءً.انتهي علي من الأ 

 عصراً  4:00=  3:00 – 7:00موعد بدء المذاكرة = 

 عصراً  3:00=  1:00 – 4:00موعد بدء لعب كرة القدم = 

 عصراً  3:00إذن بدأ علي الأنشطة في الساعة 

3:00  +1:00  =4:00 

4:00  +3:00  =7:00  

 إذن الإجابة صحيحة.

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    

 معطيات المسألة:

 النمط بعد تكراره خمس مرات.

 عدد كل شكل في النمط الأصلي. المطلوب:

  
 أحل المسألة بخطة الحل عكسياً.

 
   5 ÷ لإيجاد عدد كل شكل في النط الأصلي نقسم كل عدد 

 

 النمط

 مثلثات مربع دائرة الشكل

 10 5 15 العدد بعد النمط

 2 1 3 العدد قبل النمط

 

 دوائر، مربع واحد، مثلثان. 3د إذن في النمط الأصلي يوج

 

 
15 ÷5  =3، 

5 ÷5  =1 ، 

 . إذن الإجابة صحيحة.2=  5÷  10
 

8 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 معطيات المسألة: 

 أقلام،  9وزع المعلم 

 منهم أقلامهم، 5أعاد 

 أقلام أخرى، 5وزع المعلم 

 قلماً. 15بقي معه 

 كم قلماً كان معه في البداية؟ المطلوب:

  
 الحل عكسياً.أحل المسألة بخطة 

  
 قلماً. 15بقي معه 

 أقلام 9أقلام أعيدت =  5 -أقلام    9أقلام + 5وزع المعلم 

 قلماً  24=  9+ 15إذا كان معه 

 
24 –  9  =15، 

15 + 5  =20 ، 

 ، إذن الإجابة صحيحة.قلماً  15=  5 – 20

 

 

 
 

 

 (.أمثلهابخطة ) 9يمكن أن أحل المسألة رقم 

 

 

9 

10 



  

  

 

 

 

 

 

2 

1 

لإيجاد محيط الشكل فإنني أجمع أطوال أضلاعه 

 الأربعة.

 4 + 8 + 4+ 8المحيط = 

 سم 24=                        

 

 لإيجاد محيط الشكل فإنني أجمع أطوال أضلاعه الأربعة.

   6 +3 +5+ 2المحيط = 

 سم 16=   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 محيط الشكل = مجموع أطوال أضلاعه 

 وحدة18دات = وح6وحدات + 3وحدات + 6وحدات + 3

 وحدة18إذا محيط الشكل = 

 

 محيط الشكل = مجموع أطوال أضلاعه 

 وحدة16وحدات = 4وحدات + 4وحدات + 4وحدات + 4

 وحدة16إذا محيط الشكل = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سم 100=  5×  20محيط واجهة هذا البيت = 

6 

5 

  3على العدد  15أقسم العدد 

 سم 5فيكون الناتج = 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

    

 لإيجاد محيط الشكل فإنني أجمع أطوال أضلاعه الأربعة.

 سم 12=   4 + 3 + 2+  3المحيط = 

 

7 

8 

8 

 لإيجاد محيط الشكل فإنني أجمع أطوال أضلاعه الستة.

 سم 13=  3 + 2 + 2 + 2 + 2+  2المحيط = 

 

 لإيجاد محيط الشكل فإنني أجمع أطوال أضلاعه الخمسة.

 سم 7=   2 + 1 + 2 + 1+  1المحيط = 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لإيجاد محيط الشكل فإنني أجمع أطوال أضلاعه الستة.

 سم  18=   2 + 2 + 3 + 2 + 5 + 4المحيط = 

 

9 

10 
 ه الثمانية.لإيجاد محيط الشكل فإنني أجمع أطوال أضلاع

 مس 22 = 5 + 3 + 1 + 3 + 3 + 3 + 1 + 3المحيط = 

 

 سم 120مثلث = محيط ال

 سم 50سم ، طول الآخر=  40طول أحد جوانبه =

 سم 30=  50 – 40 – 120طول الجانب الثالث = 

 

11 

12 

 الساعة لها ستة أضلاع متساوية الطول

 سم 12=  طول كل ضلع

 سم 72=  6×  12محيط الساعة = 

 



  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 سيكون أطوال أضلاع المستطيل هي:

 سم 16سم ،  8سم ،  16سم ،  8 

 مس 48=  16 + 8+  16 + 8إذن محيط المستطيل = 

 سم 21محيط الشكل = 

 سم 4=  3 – 3 – 5 – 6 – 21طول الضلع المجهول = 

 

            

            
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

13 

 ل.الشكل مستطي هذا

14 

15 

16 

 أجد ناتج جمع ضعف عرضه وضعف طوله.

 سم 4=  2×  2ضعف عرضه = 

 سم 8=  2 × 4ضعف طوله = 

 سم 12=  8 + 4محيطه = ضعف عرضه + ضعف طوله = 



  

  

 الإجابة: جـ( المتر 

 

 

 



  

  

 محيط الشكل = مجموع أطوال أضلاعه 

 وحدة18وحدات = 5وحدات + 4وحدات + 5وحدات + 4

 وحدة18إذا محيط الشكل = 

 

 



  

  

 السنتمتر

 

 الكيلومتر

 

 الملمتر

 

 المتر

 

 

 

 



  

  

19 9 52 5   

 

3 7 21 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، لأنني أعد الوحدات المربعة.أجد المساحة بالضبط أسهل

 

 بالنظر إلي طوله وعرضه وحساب مساحته.

1 

2 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وحدة مربعة 26

 وحدة مربعة 19،5

6 

7 

8 

المحيط يمثل الطول حول الإطار الخارجي للشكل، بينما المساحة هي عدد الوحدات 

 المربعة التي تغطي الشكل من غير تداخل.

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

   

 

 

9             20                       4  +0٫5  +0٫5  =5 

 وحدات مربعة      وحدة مربعة       وحدات مربعة  

1 2 3 

 بعاً متراً مر 15      

4 5 

 وحدة مربعة 18
6 

 أجد عدد الوحدات المربعة اللازمة للتغطية دون تداخل.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 8 9 

 وحدات مربعة 8              وحدة مربعة 16        وحدات مربعة 8    

10 
11 12 

 وحدات مربعة 8      وحدات مربعة 6            وحدات مربعة 7    

 وحدة مربعة 12المساحة =          وحدات مربعة 4المساحة =   وحدات مربعة 4=  المساحة

 وحدة 14المحيط =    وحدات 10المحيط =      وحدات 8المحيط = 

   

13 14 15 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مساحة المنزل

 وحدة مربعة، 15=  5× 3= 

 بلاطة مربعة 15إذن سيحتاج إلى 

 مساحة واجهة الخزانة 

 وحدة مربعة 20=  4×  5= 

16 17 

 متراً مربعاً، 72=  12×  6مساحة القاعة = 

 متراً  36=  12+  6+  12+  6المحيط = 
 

،35=  5×7أجد ناتج   

وحدة مربعة 35إذن مساحته   

20 

19 

18 



  

  

 محيط الشكل = مجموع أطوال أضلاعه 

11 3 3 2 21      

 سم11إذا محيط الشكل = 

 

 

 



  

  

 وحدات مربعة 6جابة: جـ( الإ

 

 

 

 

 



  

  

 محيط الشكل = مجموع أطوال أضلاعه 

17 4 7 6   

 سم17إذا محيط الشكل = 

 

 محيط الشكل = مجموع أطوال أضلاعه 

9 7 53 22     

 سم23إذا محيط الشكل = 

 

 

 

 

 



  

  

 ملم 6

 

 م3

 

18 9 9

14 4 18

7 2 14

10 3 7

 

 

 

 

 

 10إذن العدد هو 

 

 



  

  

12 4 3

12 3 4

4 3 12

3 4 12

 

 

 

 

 

 

100 10 10

10 10 100

 

 
 

 

 

 



  

  

63 7 9

63 9 7

7 9 63

9 7 63

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 الكيلومتر

 المتر

 م2

 م12

 

 

 



  

  

 الكيلومتر

ساعات في اليوم إذا في اليومين ساعات المل 4كل عامل عمل 

 ساعات لكل عامل. 8

  24وبما أن مجموع ساعات العمل للجميع = 

3إذا عدد العمال =  8 24 عمال 

 

 

 

 



  

  

 محيط الشكل = مجموع أطوال أضلاعه 

                 =21 4 9 8  سم 

 

 محيط الشكل = مجموع أطوال أضلاعه 

                 =68 7 3 1 11      

 

 محيط الشكل = مجموع أطوال أضلاعه 

                 =48 2 4 2 61      وحدة 

 

 

 

 

 



  

  

 محيط الشكل = مجموع أطوال أضلاعه 

10= م   24          4 4   

م =  4 4 10 24   

6م =  18 24  

 

 أعد المربعات الكاملة  أجد أن مساحة الشكل 

 وحدة مربعة  16= 

 

 

 

 

 



  

  

 لشكل أعد المربعات الكاملة  أجد أن مساحة ا

 وحدة مربعة  10= 

 

 أعد المربعات الكاملة  أجد أن مساحة الشكل 

 وحدة مربعة  3= 

 

30 6 5  

 وحدة مربعة30مساحة السجادة = 

 

 طول النملة، طول النحلة، سمك القطعة النقدية. 

 

 

  

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  مللتر        لتر        لتر    

 

 

  مل 50     ل 40       ل2

 

 مل5

 

 الحليب ، المياه ، العصير.

7 8 

4 5 6 

1 2 3 



  

  

 مللتر لتر

 مللتر لتر

 لتر مللتر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 ل 10      مل 100         مل 250

 

 

 

 مل 200      ل 5      مل 2

 

 

 

18 19 20 

17 16 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لترات  6=  0،5+ 1،5+ 1+ 3

 

6000 – 650  =5350 

 مللترا 350لترات و 5أي 

 

23 

22 

21 

 مللتر 1500

 

 قارورة مياه معدنية.

 مللتر 1000=  لتر  1نعلم أن 

 مللتر 2000مللتر =  1000+   مللتر 1000=  لتر  2إذاً    

24 

25 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 كيلوجرام         جرام        جرام    

 كجم 1      جم 50     كجم 5

 كتلة كتاب الرياضيات أكبر من كتلة البالون. لا،

 

1 

4 

2 3 

5 6 

7 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 جرام       كيلوجرام          كيلو جرام  

 

 كجم 3     كجم 900     كجم 15

 

 

 

 كتلة قطة، كتلة كيس من الدقيق.

 جرام 1000كيلوجرام، لأنها = 

 

 .1000رب في العدد عندما أحول من كيلوجرام إلى جرام أض

  جرام. 6000=  1000× 6كيلوجرامات =  6مثال: 
 

8 9 10 

11 12 13 

14 

15 

16 



  

  

 جرام7000د( 

7000 1000 7  

 

 



  

  

 اللتر

 المللتر

 المللتر

 

 



  

  

 محيط الشكل = مجموع أطوال أضلاعه

28  =1 7 3 7 5    م 

           28  =23 م 

5م =  23 28 سم 

 

7 4 28 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لا.

 لا، إذا استعملت العدد نفسه من المكعبات تكون الحجوم متساوية.

 لا، لأن جوانب المكعبات مستقيمة.

3 

2 

1 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وحدة مكعبة 14           وحدات مكعبة 8      وحدة مكعبة 18     

4 5 6 

    

        

    
    

    

    
    

    

7 8 9 

10 

يمكن أن يكون لشيئين مختلفين الحجم نفسه إذا كان في كل منهما العدد نفسه من 

 المكعبات، ولكن ترتيب المكعبات فيهما مختلف.



  

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وحدة مكعبة 16ارتفاعها = ×  2×  4   (1

 إذن ارتفاعها  = وحدتان

 لا، لأنك لا تعرف أوضاع الأوجه.  (2

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وحدة مكعبة 14      وحدة مكعبة 24              وحدات مكعبة 8

 

 

 وحدة مكعبة 24               وحدة مكعبة 18          وحدات مكعبة 

1)  

 

 

2 1 3 

6 5 4 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وحدة مكعبة 16=  ارتفاعها×  2×  4

 = وحدتان إذن ارتفاعها 

 

 لا، لأنك لا تعرف أوضاع الأوجه.

7 

8 



  

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وحدة مكعبة 36        وحدة مكعبة 18                   وحدات مكعبة 6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وحدة مكعبة 18    وحدة مكعبة 16    وحدة مكعبة 27

 

 

 وحدة مكعبة 48=  1×  6×  8حجم الكتاب  =  
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9 10 11 
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36 

 وحدات. 4مكعبة، بينما حجم مجسم محمود  وحدات 6عمر، لأن حجم مجسمه 

المساحة هي عدد الوحدات المربعة اللازمة لتغطية شكل ثنائي الأبعاد من غير تداخل، 

 بينما الحجم عدد الوحدات المكعبة اللازمة لملء حيز يشغله شكل ثلاثي الأبعاد.
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1 2 3 
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    5:15        10:28      2:42 

 دقيقة 42الثانية و    دقيقة 28العاشرة و     دقيقة 15الخامسة و 

 
  

 الساعة العادية،        دقائق  10

 لأن الساعة الرقمية تظهر الوقت مكتوباً.        

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   3:44       1:50      5:14 

 قيقةد 14الخامسة و     دقيقة 50الواحدة و     دقيقة 44الثالثة و   

   6:57          12:20      5:08  

 دقائق 8الخامسة و       دقيقة 20الثانية عشر و    دقيقة 57السادسة و 

6 7 8 

 دقيقة 35

 

 دقيقة 52، الثامنة و  8:52
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12 13 
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12:20 

 4الدقائق إلى الرقم  يشير عقرب الساعات إلى بعد الساعة الثانية عشر ، ويشير عقرب

 دقيقة. 20وهو ما يساوي 

 

عقرب الدقائق، يحتاج عقرب الدقائق إلى التحرك دورة كاملة حتى يتحرك عقرب الساعات 

 إلى الرقم التالي.
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 9الإجابة: أ( 

 

 

 

 

 



  

  

 جم60

 كجم35

 كجم2

 

 

 



  

  

42 67  

6 7 42  

54 69  

9 6 54  

7 5 35  

6 7 42  
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 سم 2أقيس الفرشاة = 

  كيلومتر       سنتمتر        متر
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 سم 10: ب( الإجابة الصحيحة هي



  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مللتر     لتر         
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 كيلوجرام        جرام    

 

 10الإجابة الصحيحة هي: ب( 

 حدات مكعبةو
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13 
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 سم 32=  9+ 11+  12المحيط = 

 



  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

  

 سم 40=  13+  5+ 13+  9المحيط = 

  

 

           

 

 

 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 وحدة مربعة 16

 

 12:30الإجابة الصحيحة هي: ب( 

 

16 
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15 
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17 

 نعم،

 العرض + العرض المحيط = الطول + الطول +

 



  

  

 مل100( ب الإجابة

 



  

  

 وجدة مربعة24ب( 

 العرض× مساحة المستطيل = الطول 

24 6 4  

 



  

  

 وحدة مكعبة12د( 

 وحدة مكعبة12عد الوحدات المكعبة = الحجم = 

 



  

  

 سم26جـ(

 2× المحيط = )الطول + العرض( 

المحيط =  26 2 8 5  سم 

 



  

  

 8جـ(

8 6 48  



  

  

 8جـ(جابة: الإ

8 4 32  



  

  

 وحدة مربعة12جـ( 

 العرض× مساحة المستطيل = الطول 

12 3 4  



  

  

 8جـ(

3 8 24  

24 8 3  

24 3 8  



  

  

 الملمتر، السنتمتر، المتر، الكيلومتر 

 

جموع أطوال أضلاعه = محيط المنزل = م

 24 4 2116 3  مترا 

 



  

  

 20أحرز سعيد = 

 نقطة30=  10+  20أحرز خالد = 

 نقطة45=  15+  30أحرز  محمد = 

 

 


